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Η συγκυβέρνηση (ΝΔ-ΠΑΣΟΚ) της ρεμούλας και της αρπαχτής αποφάσισε και υλοποιεί, μέσω της ΔΕΗ, για
άλλη μια φορά στοχευμένες αυξήσεις στην τιμή του ρεύματος που κα-ταναλώνουν τα εργατικά και λαϊκά
νοικοκυριά! Οι αυξήσεις ισχύουν από 25 Ιούλη, είναι της τάξης του 11,1% και αφορούν καταναλωτές που
κατανάλωναν κάτω από 800 kWh/τετράμηνο, αφού καταργούν αυτή την κατηγορία και την εντάσσουν
στην κατηγορία έως 2000 kWh/τετράμηνο. Αυτές οι αυξήσεις αφορούν πάνω από δυο εκατομμύρια κατα-
ναλωτές και το γελοίο του πράγματος είναι ότι η ΔΕΗ ισχυρίζεται πως αυτό αφορά εξοχικές και
δευτερεύουσες κατοικίες!

Ώστε υπάρχουν δυο εκατομμύρια και βάλε, Έλληνες φτωχοί (γιατί οι πλούσιοι με τις θερμαινόμενες
πισίνες δεν καταναλώνουν κάτω από 800kWh/τετράμηνο) που έχουν δευτερεύουσες και εξοχικές
κατοικίες και δεν πρόκειται για συνανθρώπους μας που μείωσαν την κατανάλωση γιατί χτυπήθηκαν από
την ανεργία, τις μειώσεις μισθών και συντάξεων, την φοροεπιδρομή, τα χαράτσια και συνολικά από το
αντιλαϊκό τσουνάμι της Τρόικας, της ΕΕ και των υποτακτικών κυβερνήσεων της τελευταίας τετραετίας.

Ταυτόχρονα χρυσώνοντας το χάπι η ΔΕΗ μειώνει κατά 3,4% τους λογαριασμούς στο τιμο-λόγιο Γ21
(επιχειρήσεων) συνεχίζοντας την σκληρή ταξική πολιτική όπου οι εργαζόμενοι και ο λαός χρηματοδοτούν
και μέσω της ΔΕΗ το κεφάλαιο και τη βιομηχανία.

Στο ίδιο μήκος κύματος, η Ένωση Βιομηχανιών Καταναλωτών Ενέργειας (ΕΒΙΚΕΝ, (ενεργοβόρες
βιομηχανίες) ζητά την εξαίρεση των βιομηχάνων από την αύξηση των τιμο-λογίων που προκύπτει από την
αύξηση των χρεώσεων ΥΚΩ («Υπηρεσίες Κοινής Ωφέλει-ας»), που καταβάλλονται από το σύνολο των
καταναλωτών!!!

Αν η ΔΕΗ θέλει πραγματικά να «νοικοκυρέψει» τα οικονομικά της οφείλει:

1. Να κόψει άμεσα το Ρεύμα από τα γραφεία της ΝΔ αν δεν πληρώσει το λογαριασμό της που υπερβαίνει
το μισό εκατομμύριο Ευρώ!

2. Να μαζέψει τα χρωστούμενα από τον Μυτιληναίο και τους άλλους μπαταξήδες βιο-μήχανους «πελάτες»
της

3. Να ανεβάσει τα τιμολόγια των βιομηχάνων τουλάχιστον πάνω από το κόστος πα-ραγωγής, για να μην
«πληρώνει τη νύφη» ο λαός.

4. Να καταργήσει όλες τις σκανδαλώδεις ρυθμίσεις που μεταφέρουν αεριτζίδικα κέρδη από τους
καταναλωτές προς τους βιομηχάνους της ενέργειας (ΟΤΣ-ΑΔΙ-ΕΤΜΕΑΡ και ΣΥΘΗΑ, μεταβλητό κόστος,
ΝΟΜΕ κλπ)

5. Να πληρώσουν τα κόμματα της συγκυβέρνησης τα χρέη του στη ΔΕΗ και τα χρέη των υπουργείων και
των άλλων δημοσίων υπηρεσιών
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Αντίθετα πρέπει να μειώσουν τα βάρη του λαού, που τον πετσόκοψαν στην κυριολεξία αυτά τα χρόνια,
μέσα και από τις μειώσεις στην τιμή του ρεύματος των χαμηλότερα εισοδηματικά οικιακών καταναλωτών
και ειδικότερα των συνανθρώπων μας που εκτός από τη φτώχεια αντιμετωπίζουν και σοβαρά προβλήματα
υγείας.

Για να μην ξαναχύσουμε κροκοδείλια δάκρυα όταν συνάνθρωποί μας «καίγονται» στα μαγκάλια ή χάνουν
τη ζωή τους, από αναιτιολόγητες διακοπές ηλεκτροδότησης, όπως στην περίπτωση της 56χρονης
αδικοχαμένης γυναίκας στην Κρήτη.

Φθηνό ρεύμα για όλο το λαό
Δωρεάν ρεύμα στους άπορους, στα ΑΜΕΑ και στους άνεργους
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